

# A Hempel megbízható megoldásai

J. C. Hempel 1915-ben a koppenhágai rakpartokon kezdte meg a készre kevert festékek értékesítését, első vevői hajóskapitányok voltak. A vállalat száz évvel később a dekorációs, védő-, hajó-, konténer- és jachtbevonatok világszerte elismert szállítójává nőtte ki magát.

Hempel meggyőződése szerint a siker fő záloga csúcsmínőségű bevonatok gyártása, személyre szabott szolgáltatásokkal támogatva. A vállalat a mai napig ezekre az elvekre fekteti a hangsúlyt. Folyamatosan fejlesztjük bevonataink védőképességét, és arra törekszünk, hogy a felhordási folyamat minden esetben a lehető leggyorsabban és leghatékonyabban legyen elvégezhető. Ezért ügyfeleinknek egyedi igényeikre szabott műszaki szolgáltatásokat nyújtunk, biztosítva, hogy minden bevonat megfeleljen az elvárt teljesítménynek.

A Hempel számos vállalat, köztük az egyesült királyságbeli Crown Paints tulajdonosa. Bevonatainkkal minden földrészen jelen vagyunk, színt viszünk az emberek életébe, és megővjük az épített szerkezeteket a korróziós hatásoktól.

**1915**  
J. C. Hempel Dániában megalapítja a Hempel Csoportot. A készre kevert festékekre szülő első megrendelést a koppenhágai csatornák mentén közlekedő kereskedelmi uszályokhoz szállítják le.

**1916**  
A vállalat Dániában, a Koppenhága külvárosában fekvő Amagerben megnyitja első gyárát. Bevezetik a hajóskapitányos logót, amely a következő száz évben gyakorlatilag változatlan marad.

**1917**  
A Hempel megjelenteti első, a hajótestek alagósodása elleni lerakódásgátló bevonatát, és megkezdi az együttműködést első külföldi képviselőjével (Spanyolországban). Az év során később J. C. Hempel találkozik A. P. Møllerrel, és megállapodnak abban, hogy egy egyedi, különleges szint dolgoznak ki a Maersk teherhajóftöltőjé számára.

**1918**  
A Hempel aláírja az első licen szerződést a svédországi Malmö Skeppsfång Fabrik céggel.

**1921**  
A Hempel teljesíti első külföldi megrendelését egy finn vállalat számára.

**1923**  
A vállalat a terjeszkedés során a koppenhágai dán királyi rezidencia szomszédságában fekvő utca, az Amaliegade 11. száma alatti nagyobb irodákba költözik.

**1926**  
A vállalat már 60 munkavállalót foglalkoztat. Egy részük fiatal inas, akik nappal dolgoznak, és este főiskolára járnak. Főiskolai költségeiket a Hempel fedezi.

**1929**  
Elindul a vállalat nemzetközi terjeszkedése: Dániában, Svédországban, Norvégiában, Spanyolországban és Belgiumban is létesülnek irodák.

**1934**  
A Hempel az Amaliegade 8. alá helyezi át dán székhelyét. Ezeket az irodahelyiségeket a Hempel Alapítvány ma is használja.

**1939**  
A Hempel ekkor világszerte 7 gyárral, 27 forgalmazóval és 22 raktárlerakkal rendelkezik.

**1942**  
J. C. Hempel könyvet ad ki „A Public Health Institution” (Közegészségügyi intézmények) címmel, amely a közegészségügyi intézmények alapításának módját vizsgálja. Noha akkoriban a kezdeményezések megvalósítása nehéz-ségekbe ütközött, azóta a könyvben szereplő számos ötletet sikerült átültetni a gyakorlatba.

**1943**  
Børge Hansen vezetésével a Hempel nyilvánosan működő részvénytársaságá alakul. Hansen 1926-ban inasként kezdte pályáját, a Hempelnél ekkor ügyvezető igazgatói pozíciót töltte be.

**1948**  
J. C. Hempel létrehozza a Hempel Alapítványt. Valamennyi részvényét az alapítványra ruházza át, és ezzel azt a vállalat kizárólagos tulajdonosává teszi. A Hempel Alapítvány elsődleges célja, hogy szilárd gazdasági alapot biztosítson a Hempel Csoport számára.

Másodlagos célja a köz javát szolgáló célkitűzések támogatása világszerte.

**1949**  
A Hempel megkezdi az első epoxibevonatok gyártását.

**1950-es évek**  
A Hempel megkezdi ázsiai terjeszkedését, és megállapodásokat ír alá képviselőivel Hongkong, Indonézia, Szingapúr, Tajvan és Japán területén.

**1951**  
A Hempel megnyitja első gyárát az USA-ban, New York közelében.

**1953**  
A Hempel bemutatja első klórozottgumi bevonatait és tűzálló bevonatait.

**1954**  
A Hempel létrehozza központi kutatás-fejlesztési laboratóriumát az egyik dán gyárában.

**1955**  
A Hempel terjeszkedése folytatódik. A vállalat ekkor világszerte 13 gyárral és 22 raktárlerakkal rendelkezik.

**1957**  
A Hempel bemutatja első tartálybelső-bevonatait.

**1963**  
A Hempel bevonatai iránti ázsiai kereslet növekedésével párhuzamosan a vállalat megnyitja első irodáját Hongkong térségében. A vállalat bemutatja első vinilbevonatait, majd nem sokkal utána szabadalmaztatott szövetlen cink-szilikát bevonatait.

**1965**  
J. C. Hempel a vállalat 50. évfordulójára tiszteletére megalapítja a Hempel Üveg múzeumot és Kulturális Központot. A Hempel az évtized közepén bemutatja a levegő nélküli szórásos kifejlesztett bevonatokat. A levegő nélküli szórás az egyre nagyobb felhordási sebességekkel

együtt több festék felvitelét teszi lehetővé az egyes rétegekbe, ami jelentősen javítja a bevonat védőképességét.

**1966**  
A Hempel megnyitja első gyárát a Közel-Keleten, Kuvaitban. A gyár számos bevonatot gyárt, például dekorációs bevonatokat a térség gyorsan növekvő lakáspiaca számára. Ennek az évről minden egyes percben összesen 10 liter Hempel-bevonatot hordanak fel a világ különböző pontjain.







## 1970

A Hempel áthelyezi új irodáit Lundtoftébe, és dániai gyárait egy új, korszerű gyártólétesítményre vonja össze. Az 1970-es évek elején a vállalat bemutatja a célzottan a nehézipari építmények védelmére kialakított első bevonatait. Létrehozza a műszaki szolgáltatási részleget is, amely a bevonatspecifikációk és -alkalmazások területén gyűjtött tapasztalataival világszerte elismerést vív ki.

## 1970-es évek

A Hempel mindig is kínált képzéseket munkavállalói és ügyfelei számára. Az 1970-es években ez a Hempel oktatási részlegének létrehozásával hivatalos kereteket kap, és a vállalat beindítja első „bevonatkészítési tanácsadó” képzését.

## 1972

A Hempel bemutatja első szilikonbevonatait.

## 1975

A Hempel gyártóüzemeket nyit Japánban és Koreában.

## 1978

A Hempel Hongkongban megalapítja első közös gyártóvállalatát.

## 1980

A Hempel értékesítési és gyártó vegyes vállalatot hoz létre a kínai Hempel Hai Hong céggel. Európában a vállalat megnyitja az első Dánián kívüli kutatási és fejlesztési központját a spanyolországi Barcelonától közelében. A világ első kereskedelmi szélfarmjai közül

néhányának a védelmére Hempel-bevonatokat kezdenek el alkalmazni. A kezdeti stádiumban levő alternatívenergia-projektek támogatása ma is folytatódik, különösen a hullám- és árapályerőművek terén.

## 1980-as évek

A Hempel bemutatja üvegszállal erősített bevonatait, amelyek a szárazrétegvastagságnövelésen kívül javítják a bevonatmechanikai szilárdságát. A Hempel bemutatja a világ első, konténerek külső bevonására szolgáló, háromrétegű bevonatrendszerét, valamint a világ első, a konténerek belső védelmét szolgáló kétrétegű bevonatrendszerét. Ez utóbbi megfelel az amerikai gyógyszer- és élelmiszer-ellenőrző hatóság (Food and Drug Administration – FDA) előírásainak. Manapság mindkét rendszert széles körben alkalmazzzák.

## 1990-es évek

A Hempel bemutatja a konténergépjárművel alkalmazott vízbázisú bevonatokat. A Hempel felvásárolja a német Kemp & Wessel védőbevonat-gyártó céget, valamint az egyesült királyságbeli székhelyű, tengeri hajózási és jachtbevonatokat gyártó Blakes Paints vállalatot.

## 2004

A Hempel a vállalatközpont által irányított hat régióból álló szervezettről egységes, központi szervezetre tér át. A következő öt év folyamán kivásárolja horvát, kínai, marokkói és közel-keleti partnereit.

## 2007

A Hempel rohamos terjeszkedésbe fog a dekorációs és védőbevonatok gyártása terén. Felvásárolja a védőbevonatokat gyártó német Lacor céget.

## 2009

A Hempel megalapítja a Hempel Akadémiát, és ezzel közös irányítás alá vonja a munkatársak és az ügyfelek részére biztosított képzési tevékenységeit. A vállalat bemutatja **HEMPASIL X3** termékét. A hidrogéles technológián alapuló **HEMPASIL X3** egy forradalmian új lerakódásgátló bevonat, amely az iparág első garantáltan üzemanyag-kímélő megoldását kínálja.

## 2010

A Hempel **EcoBoxcoat** néven bemutatja a világ első teljesen vízbázisú, konténerek védelmét szolgáló bevonatrendszerét.

## 2011

A Hempel felvásárolja a Crown Paints céget, az Egyesült Királyság és Írország második legnagyobb dekorációs bevonatokat gyártó vállalatát.

## 2012

A Hempel felvásárolja a speciális bevonatokat gyártó amerikai Blome International Inc. céget. Az első égéskésleltetett bevonatok bemutatása mellett a felvásárlás azt is jelenti, hogy a Hempel immár a védőbevonatok teljes választékát kínálja ügyfeleinek.

## 2013

A Hempel új központba teszi át székhelyét Lundtoftében, közvetlenül Kopenhága mellett. A vállalat bemutatja **HEMPAGUARD** termékét, a világ első olyan lerakódásgátló bevonatát, amelyhez a cég garanciát vállal az ügyfelek elégedettségére.

## 2014

A **Hempel AvantGuard** termékének bevezetésével megújítja a cinkbevonatok gyártását. Ez olyan új technológiát képvisel, amely a cinktartalom növelése nélkül javítja a bevonatok korróziógátló tulajdonságát és mechanikai szilárdságát.

## 2015

A Hempel százéves jubileumát ünnepli. A vállalat több mint 80 országban 5200-nál is több alkalmazottat foglalkoztat. Világszerte 27 gyárral, 11 kutatás-fejlesztési központtal, valamint 150 raktárlerakattal rendelkezik. Jelenleg minden egyes percben összesen csaknem 700 liter Hempel-bevonatot használnak fel a világ különböző pontjain.

